[0 145. LUYEN TAP CHUNG

A - MUC TIEU

Giup HS rén ki nang giai bai todn "Tim hai sé khi biét hiéu va ti s6 cua hai
s0 d6" vi "Tim hai so khi biét tong va ti s6 cha hai s6 do".
B - HOAT PONG DAY HOC CHU YEU

Bail:

— HS lam tinh vao giay nhap.

— HS ké bang (nhu SGK) rdi viét ddp s vao 6 trong.

Bai 2 : Cic budc gidi :

— Xic dinh ti s6.

~ V& so do.

— Tim hiéu s6 phin bang nhau.

— Tim moi s6.

Bai gidi
Vi s6 thit nhit giam 10 14n thi dugc s6 thit hai nén so tha hai bing % 80
thit nhat.
Tacdsodo: -
S6 thit hai. = F— 738
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Hiéu s6 phin bang nhau la :
10 - 1 =9 (phin)
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Doan dutng tir nha An dén hi¢u sich dai la :
840 :8x3=315(m)

Poan dudng tir hiéu sich dén trudng la :
840 - 315=1525(m)

Ddp 56 : Poan dutmg diu : 315m ;
Boan dudng sau : 525m.
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S6 thi hai 1a

738:9=82
S6 thi nhat la :
738 + 82 =820

BDdp sd : S6 tha nhat : 8§20 ;

Bai 3 : Cic budc gidi :
— Tim s0 tdi gao ca hai loai.
— Tim s6 gao trong moi tii.
~ Tim 84 gao mai loai.
Bai giai
SO tii ca hai loai gao 14 :
10 + 12 = 22 (tai)

So ki-lo-gam gao trong moi tai la ;

220:22 =10 (kg)
S6 ki-lo-gam gao nép la :

10 % 10 =100 (kg)
So ki-lo-gam gao te 1a :

220 - 100 = 120 (kg)

So thir hai

Bdp 5o : Gao nép : 100kg ;

Bai 4 : Cic budc giai :

— V& so d6 minh hoa.

— Tim téng s6 phin bing nhau.
— Tinh d6 dai mdi doan dudng.

Gaotée : 120kg.
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Bai giai
Ta cd so do :
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840m

Theo so do, tong s6 phén bing nhau la :

3 + 5 = 8 (phién)



